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Замечания по выполняемым операциям. Объединение - результат содержит элементы из двух исходных структур данных (СД), элемент, присутствующий в обеих СД, включается в одном экземпляре. Пересечение - результат содержит элементы, одновременно присутствующие в обеих структурах данных. Разность - результат содержит элементы из первой СД, которые отсутствуют во второй.
Задание:
3.        Разность двух односвязных списков.

Задачу нужно сделать в Microsoft Visual C++ (2010) к примеру, пример подобной программы я приложил, только там работа сделано на задание «Разность двух двусвязных списков.». 
